



ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ
Ηρώων Πολυτεχνείου 9, Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου, 157 80, Αθήνα, ☎ 772-1352

Οδηγίες για τις Ιδρυματικές Προτάσεις που δύνανται να υποβληθούν στο πλαίσιο του με Αριθ. Πρωτ: 125655/ΙΑ, 02-11-2011 εγγράφου του Υπουργείου Παιδείας Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων και αφορούν στην υλοποίηση του Πιλοτικού Προγράμματος για την κινητικότητα των Νέων του Μεσογειακού Γραφείου Νεότητας (Office Mediterranéen pour la Jeunesse / Mediterranean Office for Youth, MOY) 2012-2013.

Η Συγκλητική Επιτροπή Μεταπτυχιακών Σπουδών, στην από 08-12-2011 Συνεδρίασή της αναφορικά με την Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων για την υλοποίηση του Πιλοτικού Προγράμματος για την κινητικότητα των Νέων του Μεσογειακού Γραφείου Νεότητας (Office Mediterranéen pour la Jeunesse / Mediterranean Office for Youth, MOY) 2012-2013, αποφάσισε ότι μπορούν να κατατίθενται μόνο Ιδρυματικές Προτάσεις, που ανταποκρίνονται στην από 04-03-2011 Απόφαση της Συνεδρίασης της Συγκλήτου (Θέμα: 22^ο). Συνεπώς, προτάσεις Μεταπτυχιακού επιπέδου απαιτούν αποφάσεις των ΕΔΕ των υφιστάμενων ΠΜΣ και ΓΣΕΣ των συντονιζουσών Σχολών.

Σε περίπτωση συνεργασιών διδακτορικού επιπέδου επιστημονικής ειδικότητας που αναλογεί σε κάθε Σχολή και όχι σε Διεπιστημονικά/Διασχολικά πεδία, οι προτάσεις στο Ίδρυμα, κατατίθενται από τις Σχολές.

Η Πρόεδρος της ΣΕ-ΜΣ

Α.Ι. Μοροπούλου
Αντιπρύτανης ΕΜΠ

Ο Αντιπρόεδρος της ΣΕ-ΜΣ

Μ. Κάβουρας
Καθηγητής ΕΜΠ



ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ

Ηρώων Πολυτεχνείου 9, Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου 157 80 Αθήνα ☎ 210-772.1807, 1095 Fax 1988

ΑΠΟΦΑΣΗ 5^{ης}/2011 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ Ε.Σ. 04.03.2011

ΘΕΜΑ 22^ο: Εισήγηση – Πρόταση της ΣΕ-ΜΣ για τη στρατηγική του Ιδρύματος σχετικά με τα Διαπανεπιστημιακά Πρωτόκολλα Μεταπτυχιακών Σπουδών.

Η εισηγήτρια κα Α. Ι. Μοροπούλου, Αντιπρύτανης ΕΜΠ, παρουσίασε την εισήγηση στα μέλη της Συγκλήτου και ακολούθησε συζήτηση στο πλαίσιο της οποίας τέθηκαν ερωτήσεις και δόθηκαν διευκρινίσεις για τη δημιουργία ολοκληρωμένης άποψης επί του θέματος.

Ειδικότερα κατά τη συζήτηση του 22ου θέματος, η Σύγκλητος Ε. Σ. έχοντας υπόψη της:

- α) την από 13-12-2010 απόφαση της ΣΕ-ΜΣ (συν. 4η /2010),
- β) την εισήγηση της Δ/σης Σπουδών – Τμήμα Μετ. Σπουδών και Έρευνας και
- γ) τη συζήτηση που ακολούθησε και τις απόψεις και θέσεις που εκφράστηκαν

Αποφασίζει:

Την έγκριση στρατηγικού πλαισίου νέων ευρωπαϊκών / διεθνών προγραμμάτων ενιαία για το ΕΜΠ, στα πλαίσια ώριμων και εδραιωμένων συνεργασιών ώστε να εκμεταλλευτεί το ΕΜΠ τα συγκριτικά πλεονεκτήματά τους, με στόχο την ώθηση Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών σε διεπιστημονικά αντικείμενα αιχμής.

Τα νέα ευρωπαϊκά ή διεθνή Διαπανεπιστημιακά Πρωτόκολλα Μεταπτυχιακών Σπουδών εντάσσονται στο στρατηγικό σχεδιασμό του ΕΜΠ ως διακριτές αγγλόφωνες κατευθύνσεις, με απονομή τίτλου ΜΔΕ στην επιστημονική περιοχή του υφιστάμενου ΔΠΜΣ με διακριτό τον τίτλο αυτόν της νέας κατεύθυνσης.

Για την ένταξη της νέας διακριτής κατεύθυνσης στα ήδη υφιστάμενα ΔΠΜΣ του ΕΜΠ απαιτείται απόφαση της ΕΔΕ του υφιστάμενου Προγράμματος. Η έγκριση της ΓΣ-ΕΣ της Συντονίζουσας Σχολής αποτελεί εσωτερικό προαπαιτούμενο του Ιδρύματος, ώστε να τεθεί το Διαπανεπιστημιακό Πρωτόκολλο σε ισχύ. Οι κανόνες λειτουργίας της νέας κατεύθυνσης καθορίζονται στο Ειδικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας μεταξύ των συνεργαζομένων Ιδρυμάτων.

Για τη διαδικασία εφαρμογής των παραπάνω σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, η ΣΕ-ΜΣ εισηγείται σχετικά στη Σύγκλητο Ε.Σ.

Η χρηματοδότηση διαχειρίζεται από τα ΔΠΜΣ σύμφωνα με τις ισχύουσες σχετικές διατάξεις.

Η παρούσα απόφαση υπεγράφη κατά τη διάρκεια της Συνεδρίασης, σύμφωνα με τον πρωτότυπο πίνακα υπογραφών.

Αθήνα 04.03.2011

Ακριβές Αντίγραφο
Η ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΙΣ

A. I. ΜΟΡΟΠΟΥΛΟΥ

